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оцінювати небезпеки при оперуванні вагонопотоками із небезпечними 

вантажами і враховувати їх при виконанні процедур оперативного 

планування.[1] 

В таких умовах сортувальні станції, як головні опорні пункти по 

організації вагонопотоків являються дуже значимими, а разом з цим 

підвищуються управлінські помилки. Катастрофічні наслідки таких помилок 

можуть стати не лише додаткові витрати в наслідок збільшення простоїв 

вагонів, але й призупинення роботи СС з причини аварії із вагонами з НВ, а в 

деяких випадках і зупинки всієї залізничної мережі.[2] Сортувальні станції як 

системоутворюючі об’єкти залізничної інфраструктури є посиленими об’єктами 

з питань контролю техногенної безпеки та управління ризиками її 

функціонування. Тому, за основу для побудови технологій роботи сортувальної 

станції при роботі з НВ доцільно враховувати математичні моделі, які 

базуються на критерії експозиції ризику, що є основою у галузі технічного 

ризик-менеджменту. 
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Всі перераховані вище процеси вантажоперевезень повинні бути 

оптимальними як з точки зору часових, так і фінансових витрат. Крім цього 

вони повинні відповідати за збереження вантажу. Рішенням всіх цих питань і 

займається менеджер-логіст, він підбирає транспортні засоби, які допомагають 

досягти головної мети — доставити вантаж швидко, безпечно і в рамках 

бюджету.  

Залізничний і морський транспорти є основними видами транспорту при 

здійсненні мультимодальних міжнародних вантажних перевезень. Укрзалізниця 

має достатньо інструментів, що дозволяє оперативно вирішувати багато питань 

які виникають при взаємодії залізничного та морського транспорту. Водночас 

триває пошук додаткових рішень для їх удосконалення.  

Наприклад, на підходах до морських терміналів на мережі Укрзалізниці 

можливо зарезервувати ділянки, на яких можна при необхідності розміщувати 

частину вагонів, якщо порти не можуть переробити весь обсяг вагонопотоків, 

що надходять до них. Одна із проблема це те що рухомий склад після 

вивантаження необхідно сортувати – залежно від рішення власника щодо 

подальшого використання парку. Однака при своєчасному обміні даними з 

операторами порожні вагони можна заздалегідь формувати в групи, щоб 

полегшити їх виведення за напрямами перевезень. 

Покращення взаємодії можна досягти за рахунок створення єдиного 

інформаційного простору. Таким чином з боку Укрзалізниці надходять данні 

про рух поїздів, стивідори повідомляють про стан терміналів, а зі служби порту 

передають відомості про підхід морського транспорту. Комп’ютер аналізує 

обстановку та допомагає сформувати план підведення залізничних поїздів. 

Така схема руху може бути досить складною. Раціональним шляхом до 

вирішення цих проблем є впровадження логістичних технологій взаємодії 

залізничної станції і морського порту на основі комплексного підходу при 

організації вантажопотоків. 

Дані приклади показують варіанти оперативних рішень, що дозволяють 

знизити простої вагонів на підходах до морських портів. Для цього необхідно 

враховувати набагато ширший спектр факторів. Таких як   технологію взаємодії 

залізничної станції з морським портом та сформувати моделі надходження 

порожніх вагонів технологічними маршрутами для завантаження на судно та 

функціонування виробничо-транспортного логістичного ланцюга при взаємодії 

залізничного та морського транспорту 
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